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8+2-= 6x 12 =

12+3 = o x2

5x12= 21+7=

12 x4 = 3x9

3%6= 10 x 6 =
18+ 9 = 22 +11=
6x11= 12x8 =

5x7= 9x12=

8+4= 54+ 6 =

Ix1= 3+3=
10 10

84+12=

16+ 2 =
Oxp=
2x3=

12x 11 =

9+ =

Exp=

10x 11 =

36+ 6 =
44+4=__
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Scriobh ndta deas duit fhéin:




Reamhfhocail

Le

liom

leat

leis

linn
libh

leo

1. ‘An bhfuil ta ag teacht __________ chuig an siopa?’ arsa Mamai.

2. Ba bhrea

3. Armhaith __________
(sinn) dul amarach?

4, Is maith __________ (si) an Ghaeilge ach is fuath ___ _______ Spainnis.
5. Bfhearr ____ ______ (sé) cispheil a imirt na peil.
Cén sort ceol is maith __ ________ Hannah?
__________ (siad) a bheith ag sial ________ __ an madra.

an ngiotdr nua a fuair ta?

b
7. Is maith
8
9

(siad) a bheith ag rothaiocht ar scoil?

10, 'Cé __________ an geansai seo? arsa an mainteoir.

11. Ta mé ag dul ar mo laethanta saoire ___ _______ mo chlann.

12, An__________ (sibh) an carr gorm ata lasmuigh?

13, Mar __________, ta sé in am don leaba.’ Arsa Daidi.

14, Ismaith __________ (si) seacldid ach is fearr __________ criospai.

15. D'éirigh go maith (siad) sa chluiche.

16. Ta ardan bacail agam.

(mé) ag geata na scoile.



L o = O wn L

11.
12.
13.
14,
15,
lé.
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LE - Freagrai

‘An bhfuil ti ag teacht liom chuig an siopa?’ arsa Mamal.
Ba bhred liom na bréga nua ata ag Grainne.

Ar mhaith libh leabhar nua a fhail én leabharlann, is féidir linn dul amarach?
Is maith léi an Ghaeilge ach is fuath léi Spdinnis.
B'fhearr leis cispheil a imirt na peil.

Cén sort ceol is maith le Hannah?

Is maith leo a bheith ag siul leis an madra.

Conas atd ag éiri leat leis an ngiotar nua a fuair td?

An maith leo a bheith ag rothaiocht ar scoil?

'Cé leis an geansai seo?' arsa an muinteoir.

Ta mé ag dul ar mo laethanta saocire le mo chlann.

An libh an carr gorm ata lasmuigh?

Tar liom, ta sé in am don leaba.” Arsa Daidi.

Is maith léi seaclaid ach is fearr léi criospai.

D'éirigh go maith leo sa chluiche.

Ta ardn le bacail agam.

Bhuail Yseult liom ag geata na scoile.
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1. Cén codadn de gach cruth ata (i) bui né (ii) dearg? Tabhair an freagra in o

(a)

W2 @ ® G

2. Cén codan de gach cruth até gorm? Scriobh.

() :  (b)

: ()




Eighths (3)

1. What froction of each shape is (1] yellow or (i) red? Give your answer in eighths,

LD

w2 __i®__w__Fw__w__ i m___G___

2. What fraction of each shape is coloured blue? Write.

or

3. Colour.
(a) § red ond § blue :(b) § red ond § blue i (<) § red and § blue i(d) § red ond 3 blue

4. Write the correct sign (<, = or ) in the | :

@i i@3OF 0Ot i@t iei()i
m$OF i@t imi()F i0f)i ot}




Awme the prefix and the shc or each pict
ape for each picture.

prefix: tri (3)

P :
B rite the correct word under each picture.
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